



Osnovna šola Notranjski odred Cerknica
Cesta 4. maja 92, 1380 Cerknica
el. naslov: prehrana-oscerknica@os-cerknica.si
tel. št.: 01/70-50-535

Štev.: 122-1/2023/6

Datum: 5. 6. 2023

ZADEVA: ŠOLSKA PREHRANA V ŠOLSKEM LETU 2023/24

Spoštovani starši,

učenci so danes v šoli prejeli obrazec Prijava učenca na šolsko prehrano (v nadaljevanju: Prijava), manjkajoči pa jo bodo prejeli po pošti v naslednjih dneh. Učenci vrnejo Prijave svojim razrednikom **do petka, 9. junija 2023.**

NAVODILA za izpolnjevanje Prijave

Prosimo vas, da PREVERITE zapisane podatke o vlagatelju in o učencu. VLAGATELJ je eden od staršev oziroma zakoniti zastopnik, ki mu bodo izdane položnice za šolsko prehrano in ostale storitve.

Če se je tekom šolskega leta 2022/23 spremenil kakšen podatek učenca oz. katerega od staršev (priimek, naslov ...), je **potrebno izpolniti Obrazec za sporočanje sprememb** podatkov v pogodbi za šolsko prehrano in ostale storitve (je objavljen na spletni strani naše šole). Učenec naj obrazec odda razredniku skupaj s Prijavo. Na Prijavi napačen podatek prečrtajte in zraven zapišite pravilnega.

Pri prijavi za vsak obrok **obkrožite** DA, NE ali OBČASNO.

NE	Učenec na obrok <u>ne bo prijavljen</u> . V kolikor ga boste želeli prijaviti med šolskim letom, boste morali zopet predložiti pisno izpolnjeno Prijavo.
OBČASNO	V kolikor predvidevate, da bo otrok na kosilu <u>vsaj enkrat</u> v šolskem letu. Učenca boste imeli kasneje možnost prijaviti na obrok po ustaljenih načinih (mojaMALICA, elektronska pošta ...), brez ponovnega pisnega izpolnjevanja Prijave.
DA	Učenec bo na obrok prijavljen <u>vsak dan</u> . Zapišite datum, od katerega dalje naj se prijava upošteva.

V OPOMBAH zapišite, v kolikor želite otroka v šolskem letu 2023/24 prijaviti na brezmesno prehrano, dietna pa se ureja izključno s Potrdilom o medicinsko indicirani dieti za otroka. Drugih posebnosti in želja v šolski prehrani ne upoštevamo.

OBRAZCI, ki so objavljeni na spletni strani naše Osnovne šole

- Obrazec za sporočanje sprememb podatkov v Pogodbi za šolsko prehrano in ostale storitve
- Potrdilo o medicinsko indicirani dieti za otroka – učenec bo prejemal dietno prehrano
- Prijavnica za prejemanje e-računov na e-naslov – račune prejmete v PDF obliki preko e-pošte
- Soglasje za SEPA direktno bremenitev – mesečne obveznosti se poravnajo preko trajnika

NA KRATKO O ŠOLSKI PREHRANI NA NAŠI OSNOVNI ŠOLI

Šolska kuhinja pripravlja zajtrk, šolsko malico in šolsko kosilo. Na šolsko malico in šolsko kosilo lahko prijavite vse učence, medtem ko je na zajtrk možno prijaviti samo učence, ki obiskujejo jutranje varstvo. Na prvi šolski dan zajtrka ne pripravimo.

Za odjavo ali prijavo prehrane poskrbite starši:

- preko spletne rešitve mojaMALICA - *priporočeno*,
- preko e-pošte (prehrana-oscerknica@os-cerknica.si),
- pri organizatoriki šolske prehrane (01/70-50-535).



Šolska prehrana se ne odjavi s tem, ko razredničarki opravičite izostanek od pouka.

Cenik šolske prehrane je objavljen na spletni strani naše osnovne šole.

SUBVENCIONIRANI OBROKI

Starši lahko iz odločbe o otroškem dodatku ugotovite, če je vaš otrok upravičen do brezplačne malice ali kosila. Pri Centru za socialno delo oddajanje vlog za subvencijo šolskih obrokov ni potrebno, razen če družina učenca 1. 9. 2023 nima veljavne odločbe o otroškem dodatku ali štipendiji. Šola bo podatke pridobila preko Centralne evidence udeležencev vzgoje in izobraževanja (CEUVIZ).

Ministrstvo krije prevzete subvencionirane obroke, medtem ko neprevzete subvencionirane obroke krije za prvi dan odsotnosti (če jih ne morete pravočasno odjaviti ali jih učenec ne more prevzeti zaradi bolezni ali izredne okoliščine). Neprevzete obroke v preostalih dneh morate kljub subvenciji v celoti plačati sami.

Če učenec nepričakovano predčasno zapusti pouk (slabo počutje ipd.) in posledično ne prevzame obroka, o tem še isti dan obvestite organizatoriko šolske prehrane (preko telefona ali elektronske pošte). Za ta dan vam namreč pripada subvencija obroka, saj ga zaradi izredne okoliščine niste mogli pravočasno odjaviti.

Lep pozdrav.

Pripravila:
Mojca Dovjak
organizatorika šolske prehrane

Ines Ožbolt
ravnateljica

